

**«З УКРАЇНОЮ В СЕРЦІ»**  
**(про проведення проблемного кола**  
**«Краса української мови»**  
**за участю науковців кафедри українознавства фармацевтичного**  
**факультету і професора Вертелецького Володимира Євгеновича)**



Нещодавно у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького відбулася непересічна подія, організована Українським лікарським товариством у Львові, - «Дні ОМНІ-мережі в ЛНМУ». У межах низки заходів викладачі кафедри українознавства мали теплу зустріч з унікальною людиною, який попри складну долю примусового переселення з рідної землі ще в дитячі роки, став справжнісіньким світлом України по світу через визнаний талант у галузі генетики і медичної інформатики.

Професор Вертелецький В.Є. є одним із початківців у вивченні проблем уроджених вад розвитку дитини. І не випадково міжнародне наукове товариство США, Аргентини, Польщі, України тощо шанобливо схиляє голову перед хистом українського лікаря-генетика, уродженця Рівного, який своїм життям щодня, щохвилини репрезентує Україну! І для цього не обов'язково мати паспорт громадянина, а годі жити з Україною в серці і свідчити про цю любов через цікаві наукові проекти, через добродійні вчинки, через небайдужість до лікарської справи і через заглиблену любов до рідної мови. Володимир Євгенович, окрім медицини, має філологічні зацікавлення. Володіння кількома мовами, а в обігові вченого англійська, іспанська, польська, французька, українська, латинська, російська мови, привели дослідника на шлях компаративістики (порівняльного мовознавства). Його цікавить, як виникає концепція, ідея слова, що закладена в семантиці кореня, чим пояснюється збіг (унікальність) її у різних мовах. Окрему увагу професора привертає контрастивна лексика, себто слова, які не має у своєму складі жодна з мов, окрім української мови, і що витворює колоритність і неповторність національного лексичного фонду. Пан Володимир має власну гіпотезу про походження й виникнення української мови. Ця тема, сподіваюся, стане предметом подальших дискусій і творчих зустрічей з талановитим професором, гідним нащадком своїх батьків, дідів і прадідів! На згадку про цікаве спілкування викладачі кафедри українознавства подарували вельмишановному гостеві збірку сучасної української поезії «Диво слова», а доцент Черкес Надія Дмитрівна – власні письменницькі твори.

*Тетяна Єщенко, доцент,  
завідувач кафедри українознавства*